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CE1-NC26 : résoudre des situations de partages
Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11. Entoure les gateaux qui sont partagés équitablement entre les 4 enfants. Aide-memo

Chaque enfant aura ... images.
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Prénom

13. Combien d’argent pour chacun ?

Calculs
La grand-meére de Lola veut donner 27 € et 30 ct
a ses trois petits enfants, sans faire de jaloux.
Chacunaura ... €et .. ct.
14.Combien Léo aura-t-il de livres sur chaque étagere ?
Léo a 40 livres. Il les range dans sa Calculs

bibliotheque qui a 5 étageres. Il en met

autant sur chaque étagere.

Il'yaura ... livres sur chaque étagere.

15. Complete les calculs.

100 a partager en 4, c’est ... dans chaque part car 4 X ... = 100
120 a partager en 3, c’est ... dans chaque part car 3 X ... = 120
150 a partager en 5, c’est ... dans chaque part car 5 x ... = 150

180 a partager en 6, c’est ... dans chaque part car 6 X ... = 180
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CE1-NC26 : résoudre des situations de partages

Activités *** correction pour I’enseignant

11. Entoure les gateaux qui sont partggéséquitablement entre les 4 enfa

. ;

Il'y a D4 images.

\

3 3 » 18
3 3. 3 3 . 3 3 ». 18
3 3 3 3 . 3 3 . ». 18
9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 54

ou 9x6 =54 Chaque enfant aura 9 images
13. Combien d’argent pour chacun ?

La grand-mere de Lola veut donner 27 € et 30 ct a ses Calculs

trois petits enfants, sans faire de jaloux. 27 = 3x9 et 30=23x10

Chacunaura 10€et 9cf

14. Combien Léo aura-t-il de livres sur chaque étagere ?

Léo a 40 livres. Il les range dans sa bibliotheque qui a Calculs
étageres. Il en met autant sur chaque étagere. 40=5x8

o1

Ilyaura 8 livres sur chaque étagére.

15. Compleéte les calculs.
100 a partager en 4, c’est 25 dans chaque part car 4 x 25 = 100
120 a partager en 3, c’est 40 dans chaque part car 3 x 40 = 120
150 a partager en 5, c’est 30 dans chaque part car 5 x 30 = 150
180 a partager en 6, c’est 30 dans chaque part car 6 x 30 = 180
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